

平成20年度 第9回見沼区区民会議 議事録

日 時	平成21年1月29日（木） 18:30～20:30
会 場	見沼区役所 大会議室
出席者 (敬称略)	<p><委員> 猪狩忠雄(異業種交流会WES21)、伊藤邦介(公募委員)、大川野英子(見沼区民生委員・児童委員協議会)、小野達二(NPO法人 自然観察さいたまフレンド)、合谷憲治(青少年育成さいたま市民会議 見沼区連絡会)、桜井定夫(大宮医師会)、白瀧康次(NPO法人 地域人ネットワーク)、高橋年雄(七里地区社会福祉協議会)、田口和子(さいたま市保健愛育会 見沼区支部)、中澤恒雄(公募委員)、長沼和子(公募委員)、中村とさ子(公募委員)、西尾真治(公募委員)、林一三子(まちづくり市民ネットワーク・さいたま 見沼区部会)、丸山深雪(さいたま市交通安全保護者の会(母の会)見沼支部)、盛香織(芝浦工業大学)、横田洋子(SSC見沼区スポーツクラブ)</p> <p><見沼区> 安藤徳雄(副区長)、櫻沢健司(区民生活部長)、大澤成夫(健康福祉部長)</p> <p><事務局> 中村友一(区民生活部コミュニティ課長)、金井利夫・長谷川彰・鈴木喜菜(区民生活部コミュニティ課)</p> <p><コンサルタント> 三浦匡史、安部邦昭(NPO法人都市づくりNPOさいたま)</p> <p><傍聴者> 0名</p>
次 第	<ol style="list-style-type: none"> 1. 開会 2. 議事 <ol style="list-style-type: none"> (1) 前回議事録の確認 (2) 活動報告書について 3. その他 4. 次回開催日程 5. 閉会
資 料	資料1. 平成20年度 第8回見沼区区民会議 議事録案 資料2. ネットワーク部会報告 資料3. ニューイヤーコンサート プログラム 資料4. 第2回拡大区民会議報告書 資料5. 広報委員会資料 資料6. 見沼区区民会議平成20年度活動報告書－素案－

以降は、委員の発言等に基づき、会議内容の骨子をまとめたものです。従って、会議の趣旨や発言の関連性に照らし、同様の意見の集約、発言順の編集等を行っています。

■議事

※事務局より報告

- ・去る1月3日、区民会議の会長である小島章次氏が急逝された。故人を悼み、黙祷を捧げたい。
- 黙祷—
- ・会長職については、さいたま市見沼区区民会議設置要綱に基づき、野崎初太郎氏を会長代理とすることで、副会長兩名から了承をいただいた。

(1) 前回議事録の確認

特に変更無し。

(2) 部会報告確認事項

[ネットワーク部会]

<部長より報告>

※配布資料「ネットワーク部会報告」を参照

(拡大区民会議の報告書について)

- ・前回の全体会でご了承いただいたので、(案)を取ったものをお配りした。
- (ニューイヤークンサートについて)
- ・参加者を862名(12/8到着分)と決定した。
 - ・当日の配布資料として、プログラムとアンケートを作成した。アンケートは、基本的には昨年のもと同じ内容である。
 - ・当日のコンサートの運営について、別紙に用意した。

※資料に基づき説明

- ・受付は、ハガキに記載された整理番号をもとにそれぞれの受付テーブルに進んでいただき、プログラムとアンケートを渡す手順となる。

(質疑)

委員：舞台転換は、どのようなイメージか？

部長：箏は、男性3人くらいで移動できると聞いている。詳細については、確認したい。

委員：ストーブ用の延長コードを用意した方がよいのでは？

事務局：事務局で、十分数を用意する。

委員：来賓者は、どこへ誘導するのか？

部長：来賓者は、ハガキ無しのテーブルへ誘導する。

委員：来賓の方に「来賓の方ですか？」と聞くのは失礼に当たるので、顔を知った人を配置して欲しい。

- 事務局：全ての来賓者の顔が分かるとは限らないので、「来賓受付」の表示を見やすい位置に用意することで対応したい。
- 委員：業者から借りる椅子は問題ないが、武道館の下から出す椅子は埃まみれになっている可能性がある。朝のうちに、拭いた方がよい。
- 部長：アンコールの対応については当日、打ち合わせをする。ハガキを忘れた方は300番台と同じテーブルで受け付ける。複数人数で来られる場合は、全員が揃ってから受け付ける。花束贈呈は最後に全ての出演者に贈呈する予定。担当者は舞台の右袖に集合されたい。
- 委員：受付の表示は、テーブル前だけでなく、上の方にもご用意いただきたい。
- 委員：退場や椅子の片づけの際、混乱が予想される。当日、会場係を中心に、協力して対応したい。
- 部長：本番を数日後に控えているが、更に詳細を確認したい。

[自然環境部会]

<部長より報告>

(エコライフDAYについて)

- ・前回お願いしたエコライフDAYのチェックシートについて、記入された方は提出をお願いしたい。

[広報委員会]

<委員長より報告>

※配布資料「広報委員会資料」を参照

(区民会議だより第15号について)

- ・会長からの『第3期区民会議活動を振り返って』は野崎会長代理に書いていただく。
- ・小島会長逝去のお知らせを、1面に追加した。

(質疑)

委員：標語の名前の後ろに「さん」「くん」等を入れた方がよいのでは？

生活安全部長：これまでの標語の発表では、入れたことはない。

委員：これまで入れたことがないのであれば、そのままよい。

(3) 活動報告書について

※コンサルより説明

- ・活動報告書の素案をお配りした。
- ・前回の各部会からの報告を基に、体裁を揃えた形に直している。
- ・各部会の「活動総括」と、「全体の活動成果とまとめ」、「第3期区民会議からのメッセージ」については、各部会からの報告の内容や、これまでの議論の経過から構成している。次回全体会までに部会を開き、内容について議論を尽くしてほしい。

(4) その他

事務局：ネットワーク部会から提出された拡大区民会議の報告書だが、あくまでも1部会による1事業であるため、区長に提出するのではなく、会長に報告という形にしていきたい。

ネットワーク部会長：後日、部会にて取り扱いを検討したい。

■次回会議日程

○役員会：2月18日（水）18:30～に決定した。

○全体会：2月26日（木）18:30～に決定した。